

抢劫 一时贪念必换来终身悔恨

“莫伸手，伸手必被捉。”相信这句话的含义大家都明白。但现实生活中，总还有那么一些人，抱着侥幸心理，没钱花了就起贪念。不过下面这三个案件告诉我们，无论是盗还是抢，终究会与“铁窗”为伴。实施抢劫，或许是出于一时的贪念，但一旦出手，必将悔恨终身。

手机刚到手 小伙被店老板撂倒

星报讯(马晓 星级记者 张敏) 昨日上午9时10分许，省城东二环国际五金商贸城B区9号一家门面里，一名年轻小伙在进店抢走正在充电的苹果手机后，快速骑上摩托车打算逃窜。此景恰好被该店老板目睹，直接追出，将已经发动车辆欲逃窜的嫌疑人撂倒在地。

包河巡警604 巡控车赶到时，嫌疑人坐在地上，不停称手臂疼痛，在其身旁是那辆用于逃窜的红黑色摩托车。

店老板王先生说，当日上午，店里人少，他在整理货物时，这名年轻小伙走进店里，环顾左右看了一圈，“也没要什么，就转身离去。”

其实小伙此行踩点已盯上了正在柜台上充电的苹果手机。十多分钟后，小伙悄悄走进店里，趁王老板未留意，直接伸手拽下数据线，将手机拿起就跑。

王老板起身正好撞见小伙慌张的模样，于是急忙追出，发现对方已骑上一辆摩托车，打算驾车逃窜了。于是箭步上前，跳上已经骑行的摩托车，一个撂摔将小伙连人带车翻在地上，小伙束手就擒。

据悉，被盗抢的手机价值4000多元。民警现场突审中，得知小伙姓陶，29岁，阜南县人。

目前，该案已被移交辖区刑警三队进一步调查处理。



“每天都是在工地上干活，家又是在外地，平时没什么活动，真的很寂寞。”昨日，工地上的演出活动着实让农民工杨家胜开心了一回。据了解，此次参与文艺演出的主角全部是清溪路社区辖区居民。
陈杰 章正 记者 徐涛/文 程兆/图

持刀抢劫女房东 获刑10年多

星报讯(杨联文 李婷 记者 马冰璐) 挣钱不够花，上网看到“抢劫包租婆”的新闻，竟模仿作案，买刀约见女房东并实施抢劫。昨日上午，瑶海区人民法院以抢劫罪判处被告人贺某有期徒刑十年零六个月，并处罚金五千元。

二十岁出头的贺某靠打工为生，但挣的钱不够上网等消费。之后，他上网看到“抢劫包租婆”的新闻，遂萌生模仿作案的念头。去年5月14日12时许，他买了一把水果刀，并在大街小巷的租房广告中寻找女房东。

他试探性地拨打租房广告上的电话，当接听的人是男人时，他便立刻挂断电话。经过几次尝试，他以租房为名约见了女房东赵某，并在当天中午到其家中看房，因心虚，他没敢动手。

当天下午2时许，他喝了点酒壮胆，再次来到赵某家中。他假装调试空调，趁机关上卧室门，拿出刀威胁赵某，并用胶带将她捆绑并封住嘴。随后，他抢走1200元现金、一枚钻戒(价值1809元)、一条项链，并逃离现场。今年2月28日，他被警方抓获。

手头拮据 两男子专抢女司机

星报讯(殷斌 杨阳 记者 马冰璐) 郝某和马某(在逃)相约来合肥抢劫独行女司机，转悠两天没找到合适目标。第三天，两人决定，无论如何得“干一票”，遂上了一女子的车，抢劫财物2万多元。昨日，记者获悉，瑶海区检察院以抢劫罪对郝某依法提起公诉。

29岁的河北男子郝某曾开过几年大货车，后因交通事故丢了工作，在家待业养伤。因手头拮据，他成天想着伙同马某去抢劫。去年9月，两人决定来合肥作案，还将作案目标锁定为开私家车的独行女司机，并将作案地点选在容易下手的停车场。

到合肥后，两人转悠了两天，没找到合适的目标，第三天，他们决定，无论如

何都要“干一票”，遂前往瑶海区某超市停车场伺机动手。当他们看见小静(化名)独自去取车，便紧随其后，趁她打开车门的一瞬间，马某上了车后座，并将小静强行塞入车后座，持刀吓唬她，不要叫嚷。

他们谎称，因小静的丈夫欠他们老板的钱，所以他们来要钱。在他们的要求下，小静交出了现金5000元、银行卡及密码。之后，两人开车去银行取款12000元。贪心不足的他们还开车去商场用她的信用卡买了两条金项链(价值约1万元)。

事后，他俩将车停在一偏僻道路上，并打车去火车站买了前往郑州的车票。去年11月5日，郝某在家中被警方抓获。

金三角加油站理赔登记昨日截止

星报讯(记者 张巍 黄洋洋) 昨日是金三角加油站登记受损车主的最后一天，记者来到加油站发现，仍有不少车主前来登记。

据了解，前来登记的大多为摩托车和三轮车车主，可是，由于摩托车与三轮车一次性加油都不会超百元，车主们在加油站也不会刻意索要发票。因此，也给理赔带来了麻烦。

据加油站工作人员介绍，摩托车和三轮车的车主只能先登记，具体赔付方案目前还

未确定。另外，有不少混水摸鱼的人拿着假发票前来登记理赔。

现场，一名加油站人员告诉记者，前来登记的车主中，有的人拿着去年的发票前来理赔。有的人拿着97号汽油的发票理赔。甚至还有人拿着吃饭的发票混水摸鱼。

截至昨天下午6时，加油站发放最后一个理赔号为2700号。“而没有加油发票前来登记的人数可能会比这个数字还要多。”一工作人员说，目前具体数字还在统计中。

在理赔窗口，记者了解到，最后理赔的一个号码为602号，也意味着已经有602名车主拿到了第一批的理赔金。

合肥首座220千伏用户变电站投运

星报讯(张薇 记者 李尚辉) 记者从合肥供电公司获悉，5月7日，220千伏鑫晟变电站正式投运，这是合肥市首座220千伏用户变电站。

据了解，220千伏鑫晟变电站是用户自建，主要承担为合肥京东方光电科技有限公司生产第八代薄膜液晶显示器件项目提供

电力供应的重要任务。工程新建4台90兆伏安主变压器，8组并联补偿电容器，总容量36兆乏。

预计明年下半年生产线全部投产后将有11万千瓦左右的供电负荷。另据悉，合肥电网杜岗变电站2条220千伏线路与用户变电站联接，进一步提高供电可靠性。

大货车路口“撒野” 多车受损

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午11时许，省城繁华大道与芙蓉路路口，一辆满载货物的大货车速度不减，径直冲上路口，相继与前方等红灯的车辆发生追尾碰撞，造成两名驾驶人不同程度受伤。

记者赶到时，施救人员正在清理现场，一辆面包车车损严重，前后几乎完全变形，地上散落着大量碎玻璃。

目击者称，肇事的大货车满载货物，沿着

繁华大道由东向西途经路口时，并没有及时刹车，而是直接撞上。“面包车最先被撞，冲击惯性导致面包车撞上前面的车辆。”

停在路口的比亚迪、现代轿车、小货车相继遭遇“多米诺骨牌”式撞击，均不同程度受损。车祸导致面包车和小货车驾驶人双双受伤，已被送医救治。

现场交警称，肇事大货车司机已被警方控制，事故原因还在进一步调查中。

4月26日，安徽商之都召开企业QC成果发布会，商之都的相关领导和各门店QC小组成员共100余人参加活动。此活动是商之都持续推进管理创新、服务创新、技术创新的又一具体表现，它进一步提升了企业QC小组活动的质量和水平，充分促进小组成员的相互学习和交流。

提前准备 有质有量

经过积极认真的组织，商之都旗下各门店形成了主题鲜明、重点突出的课题进行申报，最终围绕“价格、品牌、品性、服务、营销、环境、陈列、存货”八大要素优选了13个攻关成果实行现场发布。

创新管理引领第一商业品牌 ——记商之都QC成果发布会

本次发布的QC成果均是商之都各门店围绕自身实践，针对日常管理中的缺陷和不足，所进行的攻关、改进过程和取得的成果，在实现经济效益和管理效益的双丰收的同时，充分体现商之都QC活动“小、实、活、新”的原则，彰显了企业基层员工参与质量管理的强烈意识。

专业评审 画龙点睛

在活动当天，现场的专家评审组从选题、

目标设定、原因分析、对策措施、统计工具运用和现场发布技能等多方面标准对各QC小组成果进行了评审。

合肥市质量管理协会的姚崇水老师还特别针对各小组发布的成果分别从选题取样、现状分析、对策制定、工具运用、持续改进、语言表述等多方面逐一进行了点评，充分肯定了商之都多年来QC工作取得的成绩和本次发布会的效果。

创新发展 再接再厉

在QC小组成果发布会接近尾声之时，商之都相关领导就QC小组活动持续开展提出具体要求：一是要打造QC小组活动骨干队伍，推广已取得的QC成果；二是小组活动要与企业内部两效建设、养虎计划相结合，与实际运用、竞赛活动相结合；三是要求各单位进一步高度重视此项工作，充分激发和调动广大员工的创新热情和创造潜力。

此次QC成果发布会的成功召开，标志着商之都经营管理创新方面迈入更高的水平，达到了使广大员工相互学习、相互交流、共同提高的目的，为企业创新之路新增一块基石。